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REQUERIMENTO DE INFORMAÇÕES N.º            DE 2011 
(Do Sr. CLAUDIO CAJADO) 

 
 
 
 

Requer o encaminhamento de 
Requerimento de Informação, via Mesa 
Diretora desta Casa Legislativa, aos 
Excelentíssimos Senhores Ministros de 
Estado das Relações Exteriores e da 
Agricultura, Pecuária e Abastecimento, 
sobre os procedimentos tomados por 
aqueles Ministérios no que se refere aos 
procedimentos constantes na Lei nº 12.429, 
de 20 de junho de 2011, que “autoriza o 
Poder Executivo a doar estoques públicos 
de alimentos, para assistência humanitária 
internacional”. 

 
 
 
 
   Senhor Presidente, 
 
 
 
   Com fundamento no art. 50, § 2º, da Constituição Federal, 
combinado com os artigos 115, inciso I, e 116, ambos do Regimento Interno da 
Câmara dos Deputados, solicito a Vossa Excelência que seja encaminhado aos 
Senhores Ministros de Estado das Relações Exteriores e da Agricultura, Pecuária e 
Abastecimento, Requerimento de Informação tendo em vista serem estes 
Ministérios os responsáveis pelos procedimentos constantes na Lei nº 12.429, de 20 
de junho de 2011. 
 

Considerando que a Lei nº 12.429, de 20 de junho de 2011, 
“autoriza o Poder Executivo a doar estoques públicos de alimentos, para assistência 
humanitária internacional” e verificando que os Ministérios das Relações Exteriores e 
da Agricultura, Pecuária e Abastecimento são responsáveis pela execução da Lei nº 
12.429, de 20 de junho de 2011, solicito esclarecimentos sobre os seguintes itens: 
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I. Como serão efetivadas as doações?  

II. Os alimentos dispostos no anexo da referida lei serão beneficiados ou 
existem nos estoques públicos? 

III. Qual o custo estimado para a realização das referidas doações para 
cada País? 

IV. Como se dará a definição da quantidade para cada País? 

V. A República Democrática Popular da Coréia (Coréia do Norte) já foi 
contemplada pela referida lei? 

VI. Qual a quantidade de alimentos doados à República Democrática 
Popular da Coréia (Coréia do Norte)? 

VII. Qual o custo estimado para a realização das referidas doações para a 
República Democrática Popular da Coréia (Coréia do Norte)? 

VIII. Como serão efetivadas as doações para a República Democrática 
Popular da Coréia (Coréia do Norte)? 

IX. Como procede a fiscalização das entregas dos alimentos à população 
da República Democrática Popular da Coréia (Coréia do Norte)? 

 
 
 

Sala das Sessões, em         de outubro 2011. 
 
 
 
 
 

Deputado Federal Claudio Cajado 
DEM - BAHIA 


